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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,

les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Public Works and Government Services Canada
Ontario Region

33 City Centre Drive

Suite 480

Mississauga

Ontario

L5B 2N5

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
Pesticide Support - CFB Borden

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.
W6854-180095/A 003

Client Reference No. - N° de référence du client Date
W6854-180095 2018-05-24

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$TOR-003-7525

File No. - N° de dossier
TOR-8-41001 (003)

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin [T'me Zone

at-a 02:00PM Fuseau horaire .

Eastern Daylight Sav
on - le 2018-06-06 TimeerEDTay I9 ing
F.O.B. - FA.B.

Plant-Usine: D Destination: Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur
Piras, Gabriel tor003

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX
(905) 615-2463 () () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Solicitation No. - N° de ['invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de 'acheteur

W6854-180095/A 003 tor003
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
W6854-180095 TOR-8-41001

TITLE : Aerial Application of Mosquito Larvicide and Areal Surveys
AMENDMENT 003

Included in the present Amendment :
e Questions and Answers 3 to 8.

Questions and Answers

Question 3

Can Contractor park an RV/motor home onsite?
Answer: Contractor camping is not authorized as this is a national defence base and has
controlled access.

Question 4
Can potential bidders obtain the map in special formats (i.e. .SHP)?
Answer: Yes. Other formats are available and can be sent upon request.

Question 5

Positioning states approx. 3 hours to get to base for the winter aerial survey, is that a hard timeframe?
Answer: Section 1.3 of the Specification states it shall not to exceed 12 hours total, with a hard
timeframe of maximum 4 hours in-flight survey time over CFB Borden. This leaves 8 hours for
fueling & positioning.

Question 6

Does the contractor require special permission for jet fuel onsite?
Answer: Section 1.8(.2) Gasoline may be kept for ready use quantities not exceeding 45 Liters.
Flammable liquids exceeding 45 liters will require special permission from CFB Borden Fire Chief.

Question 7

Has the option of 200 ha (summer application) already been exercised in past years for this requirement?
Answer: It has only been exercised once in past years. This requirement is influenced by the
seasonal precipitation / temperature along with fiscal budget restraints.

Question 8

Can a portion of the work be done by drone with the same product, namely the VectoBac 200G?
Answer: Not at this present time due to CFB Borden having a no-drone airspace policy.
Contractor would have to request special authorization in order to fly drones for application and
there is no guarantee it will be supported.

*** All the other clauses and conditions remain unchanged ***
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